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 Један од 15 специјалних агената Саудијске Арабије, који су у Турској осумњичени за
сурово убиство новинара Џамала Кашогија, изненада је погинуо у саобраћаној несрећи,
објавио је јутрос турски провладин дневник Јени Сафак.

  Један од оних који знају истину о злочину је ућуткан. Мешал Албостани, поручник
специјалних јединица Краљевског ваздухопловства саудијске војске, страдао је у својој
земљи у саобраћајној несрећи, о којој турски медији не доносе више детаља.

  

Он је допутовао у Турску, у оквиру групе од 15 специјалаца. На дан нестанка Кашогија,
Албостани је одсео у Виондхем гранд хотелу и напустио Истанбул истог дана приватним
летом. Истражитељи претпостављају да је у дипломатском пртљагу саудијских
специјалаца било и раскомадано тело Џамала Кашогија.

  

Турски лист Јени Сафак пренео је да је нестали саудијски новинар Џамал Кашоги "мучен
и убијен" у саудијском конзулату у Истанбулу где је отишао 2. октобра и од тада му се
губи сваки траг.

  

Лист је описао аудио снимак о наводном убиству Кашогија, а на којем се чује глас
саудијског генералног конзула који је рекао: "Урадите то негде другде јер ћу имати
невоље". Турски лист је додао да су Саудијци мучили Кашогија.
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Шеф америчке дипломатије Мајк Помпео допутовао је данас у Турску на разговоре са
завничницима о Кашогију. Помпео је пре Анкаре посетио Ријад где је разговарао са
саудијским краљем Салманом и његовим сином, престолонаследником, принцом
Мухамедом бен Салманом.  

  

Амерички министар је пред пут у Анкару рекао да су му саудијски званичници обећали
да у истрази о нестанку новинара нико неће бити поштеђен, укључујући чланове
краљевске породице.

  

Кашоги, колумниста Вашингтон поста, нестао је када је 2. октобра дошао у саудијски
конзулат у Истанбулу по документа за венчање.

  

Турске власти су оптужиле Ријад да је Кашоги убијен и исечен на комаде у конзулату,
што су саудијски званичници демантовали.
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